



Web: <https://www.remaxg8reality.cz/>
 Ing. Roman Svoboda
 +420 777 679 988

Podnájem klidných a inspirativních prostor 49.4 m² na Praze 2

21.000,-

za měsíc



Hledáte klidné a inspirativní místo pro Vaše lekce jógy, masáže, terapeutické služby, workshopy či osobní konzultace? Nabízíme Vám k podnájmu útulné a harmonické prostory na prestižní adrese v srdci Prahy. Co nabízejí jednotlivé prostory? Kombinovaný Prostor A&B&sál s celkovou plochou 49.4 m² - pro flexibilní konzultace a skupinové aktivity. Prostor A: 15,7 m² - ideální pro léčivé terapie, transformační koučink nebo harmonizující lekce jógy. Prostor B: 8,4 m² - perfektní místnost pro soukromé konzultace a empatické terapie. Prostorný sál: 25,3 m² je ideální pro skupinové lekce, vzdělávací workshopy a semináře. Prostory mají široké využití: Jóga a pilates - Velký sál má příjemnou atmosféru pro cvičení a relaxaci. Je ideální pro vedení skupinových lekcí jógy, pilates nebo meditací. Masáže a terapie - Dvě samostatné místnosti jsou perfektní pro soukromé terapie, masáže, fyzioterapii nebo pro reiki či akupunkturu. Koučink a konzultace - Profesionálové nabízející individuální konzultace, koučink nebo psychoterapii najdou v menších místnostech potřebné soukromí a klid. Workshopy a semináře - Prostory jsou pro menší vzdělávací semináře, školení nebo workshopy osobního rozvoje. Umělecké či pohybové aktivity - Velký sál poskytne dostatek prostoru a volnosti pro pohybové lekce. Alternativní medicína - aromaterapie, homeopatie. Kreativní a umělecká setkání - Inspirativní a klidné prostory pro menší umělecká setkání, kreativní kurzy nebo meditativní workshopy. Všechny prostory jsou světlé, vzdušné a dobře vybavené s ohledem na klidnou, příjemnou a harmonickou atmosféru, podporující soustředění a uvolňující relaxaci. Jednotlivé místnosti si můžete podnajívat i samostatně v souladu s Vašimi potřebami. Proč si máte vybrat tuto skvělou lokalitu? Nové Město, tam to žije. :) Je to skvělá adresa v centru Prahy. Výborná dostupnost MHD, kterou oceníte Vy i Vaši klienti. Klidná atmosféra prostorů je ideální pro relaxaci a inspiraci. Přijďte se podívat na ...

Ulice:	Vyšehradská	Město:	Praha
Typ nemovitosti:	Komerce	Subtyp nemovitosti:	Ostatní
Operace:	Pronájem	Vlastnictví:	
Stav objektu:	velmi dobrý	PENB:	G - Mimořádně nevhodná

